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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

[bookmark: _Hlk96538038]Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 27 dias do mês de fevereiro de 2026, às 10: 30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes,  Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pissula e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o  resumo do expediente. O vereador Jefferson Mamede, usou a tribuna, para solicitar moção de congratulação, para o Secretário Gabriel Resende. Falou que existe uma frente de combate aos desastres ocasionados pelas chuvas, com várias secretarias envolvidas, que estão atendendo através de um cronograma, os bairros do município. Elogiou o trabalho dessa equipe e parabenizou o prefeito e todos os envolvidos, que estão tentando levar dignidades aos afetados pela chuva. Se solidarizou com os moradores de Ubá e Juiz de Fora, que enfrentam esse desastre natural. Informou que existem locais para recolhimento de donativos para as vítimas, sendo um deles, no Colégio Verbo Divino. Em aparte, o vereador Pissula solicitou moção de congratulação para o vereador de Porto Real, Fernando Beleza. O vereador Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para a servidora Bianca. O vereador Marcell Castro fez uso da tribuna para falar sobre o problema das cancelas das passagens de nível, que ficam abaixadas sem estar passando nenhum trem. Que é preciso multar a MRS, para que isso pare de acontecer. Solicitou a esta casa, que envie um ofício a MRS e ao Ministro de Transporte, informando o que está acontecendo e solicitando multa diária. Em aparte o vereador Marcos Pitombeira parabenizou a Draª Maria Lucia Xavier, que junto com um grupo de amigas, arrecadou dinheiro e comprou material de limpeza para as famílias de Juiz de Fora. Informou que no Posto Ipiranga, na Cotiara é outro ponto de arrecadação de donativos. Em aparte, o vereador Deco solicitou moção de congratulação para Rita de Cassia Prado Navais e para Pedrão. Solicitou que a casa envie novamente, ofício para a light, para falar sobre as constantes faltas de energia. O vereador Gustavo Gomes solicitou moção de congratulação para Diogo Balieiro, ex-prefeito de Resende. O vereador Junior Bragança fez uso da tribuna, para falar que se o Brasil fosse um país sério, o diretor da light deveria estar preso. Sugeriu que se instaurasse uma CPI da light, nesta casa. Falou também sobre os crescentes casos de feminicídio, e disse que os deputados e senadores não estão se importando com isso, pois as leis deveriam ser muito mais rigorosas em nosso país. O vereador Everton Pesão solicitou moção de congratulação para George Souza. O vereador Pastor Valter fez uso da tribuna para fazer um apelo para a LVI, com a relação a sinalização das linhas férreas. O vereador Paulo Sandro solicitou moção de congratulação para Jane Reis. A vereadora Cristina Magno solicitou moção de congratulação para sua assessora Andriele. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: Eleição da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Barra Mansa para o exercício de 2027. Realizado o escrutínio secreto, a composição da mesa foi eleita: Presidente: Bruno Oliveira; vice-presidente: Demerson Novais; 2º vice-presidente: Cristina Magno; 1º secretário: Jefferson Mamede; 2º secretário: Klévis Farmacêutico. Em seguida, os vereadores usaram a palavra para parabenizar o presidente eleito e toda a Mesa Executiva para o exercício de 2027. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu. 
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